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            בס"ד
 

 לפרסום - 17/02/13פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים מיום 
 
 

רן וייס, מוטי חמבי, חגי מאיר, זאב סימן טוב, סימור  , יו"ר הועד   יצחק בסל נוכחים : 
 לברט, לילך צ'לניק 

 
 03/02/13אישור פרוטוקול מיום 

 
 לבד בישיבה( מאושר פה אחד )מבקשים לקבל במייל בלבד עותק אחד להבהרה ב

 
 דיווח מצב בבנק 

 
 + 7,126.62 -עו"ש  

 
 ש"ח  270,020 -פק"מ  

 
 השתתפות הועד בתשלום עבור תיכוניים בכפר סבא 

 
 היתה ישיבה עם המועצה רן וחגי הגיעו.  -יצחק  

 
ההורים רוצים לשלוח את הילדים לכפר סבא , ההורים לא רוצים    ,לסיכום עם המועצה -חגי  

מועצה  ה ת לבג"צ מול עיריית כפר סבא , עד שהבג"צ יטופל לשלם, המועצה רוצה ללכ
הועד   3/4ש"ח. ההסכם שהמועצה משלמת  750ש"ח ועד הישוב משלם   2,250משלמת 

 הסיכום הזה עד אחרי הבג"צ. .1/4משלם 
 

 החלטה 
 אושר פה אחד 

 
 חנות יד שניה 

 
, באו עם   ת לקהילהשרוב -רוצים לנהל חנות יד שניה   -מטלי דרי  ה באו בהצעה שהגיע -יצחק  

ש"ח    2,000הצעות נוספות הורים נוספים עם תוכנית מסודרת מבקשים מקום + סיוע קטן ע"ס 
 ומקום . 

 
מקלטים אמורים להתקבל ואחד מהם יהיה מיועד לנושא זה , כדי שלא    3 -יצחק מציע מקום  

 זה סיכוי. שווה לתת ל -יהיה מזבלה במקלט את המיון הראשוני יבצעו המשפחות המארגנות 
 

 מה הולך להיות שם? -מוטי 
 

 יד שניה בעלי ערך בביגוד וציוד שמיש , הציוד יימכר לקהילת צופים במחיר סמלי. -יצחק  
 

 מה עם המקלט בשקד?  -מוטי 
 

 זה יבחן וייבדק.  -יצחק  
 
 



 

 doc.17.02.13-מקומי-ועד-ישיבת-פרוטוקול

 
 החלטה 

 אין התנגדות ומאושר ע"י כל הועד וייבדק האופציה של המקום. 
 ושא הזה. לילך תוביל ותלווה את הנ

 
 אירועים באמפי 

 
הגיעו אלינו בקשות לנהל אירועים באמפי בגלל המיקום והיופי שלו כדי שלא יהיה מטרד   -יצחק

 . 23:00לתושבים קבענו שגם באמפי יהיה אירועים פעם בשבוע עד השעה  
 

 יש אירועים שהם יהיו ביום לגופים כמו הייטק. -הצעה שהגיעה מאדיר עמר 
 

 של הישוב , כסף לישוב   חשיפה  -היתרונות 
 

 יש רישיון עסק לאמפי.  -חגי  
 

 אם תתקבל החלטה נדאג לרישיון עסק.  -יצחק  
 

 מצטרף ומציג   -אדיר עמר 
 

אירועים לחברות גדולות כמו חברות הייטק שרוצים לעשות את האירוע במהלך היום, מדבר על  
 אירועים בעונה , רוב האירועים בשעות היום. 30-40

 
 קחת בחשבון אירועים בשעות היום בכמות גדולה יש לוודא שדואגים לבטיחות. צריך ל -רן
 

 צריך להריץ את זה ולראות איך העניין רץ.  -סימור 
 

 מה הערכת הרווח מהאירועים?  -חגי  
 

 נקודות שאנחנו מרוויחים :  2יש  -יצחק
 חשיפת הישוב.  .1
 רווח מכל אירוע.  .2

 
 סות ומעלות את הסיכון בימי החופש.מעלה חשש של ספקים ומשאיות שנכנ -רן
 

   2013פברואר   18אירועים בשבוע אירועי יום שני  2עד  לסיכום : 
 

 החלטה 
 אושר ע"י הועד 

 
 מכירת קרוואנים 

 
 הקרוואנים שנמצאים בצופים צפון נמצאים שם בהיתר.  -יצחק  

 התבקשנו מקשת צבעים לפנות את הקרוואנים במיקומם הישן לטובת הגדר שמוקמת שם. 
 לא הבענו התנגדות והסכמנו להעתיק את הקרוואנים , הקרוואנים החדשים בשיפוץ. 

 
האלוף החליט לשקול בחיוב את התב"ע של צופים צפון, אולם הוא מבקש לפנות את כל צופים  

 צפון. 
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אין חזרה , לכן אנחנו ממליצים להעתיק את הקרוואנים הישנים  ברור לכולנו שאם מפנים 
מטר    600למיקומם החדש כדי לקיים את החלטת בג"צ לפי הצד המחמיר )העברת הקרוואנים  

צפון כי ברור לכולם שאנחנו נפסיד את  על המיקום של צופים להילחם  מהגדר ( אנחנו ממשיכים 
 המקום אם נפנה את הקרוואנים. 

 
 

 אינטרס בצופים צפון.  ללידר אין
 

 אין לנו צו הריסה ופינוי למקום החדש. 
 

 מדוע האלוף מבקש לפנות?   -חגי
 

 האלוף יכול לבקש גם אן אין לנו למקום החדש צווי הריסה.  -יצחק  
 

העתקה של הקרוואנים הקיימים יועתקו במיידית יש בעיית חשמל ועובדים על זה אנחנו לא  
הגבעה , איננו פורעי חוק ואנחנו שומרים על החוק , אולם ,  מוותרים על המיקום שאושר על 

 אנחנו נמשיך לפעול ולדאוג שהקרוואנים יעברו במיידית ואנחנו נצטרך להתכונן לכל תרחיש. 
 אנחנו נעדכן את התושבים בסטאטוס של צופים צפון. 

 
מצד   השינוע מהמתחם הישן לחדש הורס את הקרוואנים ולכן באה הצעה -מכירת קרוואנים 

 קרוואנים.  4המיזם של צופים צפון הם יקנו את הקרוואנים והם ישנעו אותו מדובר על 
 

ש"ח והשינוע על חשבון אנשי  X 4   =48,000ש"ח    12,000הציעו על כל קרוואן    -מיזם צופים צפון 
 מיזם צופים צפון. 

 
 סיכום  

  48,000סה"כ   X  4רוואן  ש"ח לכל ק  12,000מאושר פה אחד למכור למיזם צופים צפון בעלות של 
 ש"ח. 

 
 יושבי ראש וועדות 

 
 בחודשיים האחרונים אנחנו מרגישים שינוי אווירה לחיוב ואני חייבת לציין את זה. -לילך  

 
 עברנו מסלול של בניית אמון ואנחנו עניינים לטובת רווחת התושבים.  -יצחק  

 
 מטפלים בחינוך ובתרבות ובנושא הקהילה   -רן וייס וחגי מאיר 

 
 מטפל בביטחון ובשפ"ע בשיתוף עם זאב.  -מוטי 

 
 יטפל בנושא הספורט , הירוק בישוב.   -זאב 

 
אין התנגדות של חברי   -תטפל בנושאים הכספיים ויש צורך שלילך תהיה מורשת חתימה   -לילך  
 הועד. 
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יטפלו בפרויקטים שנמצאים בתכנון כגון : אולם הספורט וכן הקנטרי   -איציק וסימור 
 החי של הישוב, שכבר החל מהלך עם סימור וזאב. ופינת  

 
 

 היכן עומד נושא סגירת השכונה באחריות סימור? -רן
 

העבודה שלו היא מול המועצה ואנחנו בודקים זאת וכל העניינים האישיים מול הישוב.   -יצחק  
 סימור אמור והביע את הסכמתו לסיימם והוא יסיים את ענייניו האישיים כפי שסוכם. 


